

国务院今年出台三公支出制度改革方案

国务院总理温家宝20日主持召开国务院常务会议,研究部署2011年深化经济体制改革重点工作。

一是推进转变经济发展方式的改革,促进科学发展。健全国有资本有进有退、合理流动机制,加快推进国有大型企业公司制股份制改革。

二是深化社会领域改革,保障和改善民生。推进城镇居民养老保险试点和事业单位养老保险制度改革试点,扩大新农保试点范围,加快推进住房保障体系建设。

三是深化行政体制改革,加强廉政建设。深化行政审批制度改革,加强行政问责制度建设。分类推进事业单位改革。

大力推进财政预算公开。制定出台机关运行经费管理、公务接待和会议、公务用车制度等改革方案。

四是深化农村改革,完善体制机制。完善农村土地承包关系长久不变的政策和实施办法,建立耕地保护补偿机制。改革农村征地制度。推进国有农场、林场管理体制体制改革。

会议决定,中央财政增加安排180亿元,用于公共租赁住房 and 廉租住房建设、城市棚户区改造及相关基础设施配套补助;增加安排123亿元,用于新农保试点补助。从7月1日起实施,城镇无收入居民养老保险试点工作同步推进。

据新华社

K 看点

江苏南通公务员看黄片将追责

观看黄色录像、不见义勇为、搞婚外情、违章搭建……这些社会生活中司空见惯的不良行为,如今都被以“禁令”的形式一一列入《南通市公务员思想道德和社会诚信行为规范》(简称《规范》,下同)中。记者仔细研读这个全省首部“公务员道德和诚信规范”,发现至少有40种有违职业道德和社会公德的行为被明令禁止,而对公务员职务之外的18条生活约束,则成了这部“规范”的最大亮点。南通市人社局公务员管理处陈珏新处长说,类似婚外情这样有违公德的行为,他们已处理了多名公务员。

郭小川

也门反政府示威致120人死亡

也门反政府示威活动仍在持续。据统计,示威引发的暴力事件已经夺去了超过120人的性命。有报道称,也门安全部队于当地时间19日向反政府示威者开火射击,造成至少3人死亡。海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)外长也将于19日在阿布扎比与也门政府派出的一个代表团举行会谈,商讨如何采取主动,结束也门目前的僵局。据报道,自今年1月开始到目前,也门反政府示威者频繁走上街头抗议,要求总统萨利赫下台。维持秩序的安全部队多次和示威者发生冲突,并向示威者发出催泪瓦斯。

孙佳

S 社会

老太晕后醒来坚称自己23岁

看起来60多岁的老太出门后迷路,顺着马路一直溜达到银川西路附近时,突然晕倒在地,头上脸上被路边的树枝刮得满是血痕,过路的热心人发现后立即拨打110报警。“我们赶到时这名老人已经苏醒,但有点糊涂,她看起来有60多岁,但她坚持称自己23岁。”19日下午3时30分左右,120急救人员赶到现场,将老人送往附近的青医附院东院区急救。医护人员告诉记者,老人很可能是因为摔倒晕厥造成一时的记忆混乱,让她从意识上“返老还童”,一般来说过段时间老人就可以自然恢复。

黄飞

菜价太低山东菜农绝望自杀

几亩卷心菜、一万块钱,对一个负债累累的农村家庭,成了足以致命的数目。山东省济南市唐王镇农民韩进听信人家说养殖赚钱,借了一万元买些小羊盖起棚子买了饲料,本想赚点钱供孩子上学,小羊却染上瘟疫,一万元赔光。今年他将家里六亩多地全种上卷心菜,偏遭连阴雨,卷心菜价格低至8分钱1斤,这个农民汉破碎的心再遭重击,最终选择自杀。唐王镇农办的江主任表示:“因为生长周期过长,所以大部分卷心菜卖相都不是太好,往年都绿油油的包了起来,今年很多都抽薹开花了,所以不好卖。”

孙旭

最惊艳的画 用裸体模特绘出华南虎

近日,美国一名3D画家用24小时在三位裸体模特身上精心绘制,最终完成了惊艳的华南虎作品,十分逼真。

克雷格西今年43岁,是美国一名3D画家,是世界上最好的人体彩绘艺术家之一。此次,克雷格西挑选了三名美女志愿者,让她们在自己的工作室里摆好姿势,然后找来专为人体的皮肤设计的颜料。他用24小时创造了这副人体虎图彩绘,而这只“老虎”正是中国濒临灭绝的华南虎。克雷格西表示:“这次画的中国华南虎绝对是我自己最喜欢的作品之一,我希望能够让大家都献出自己的力量,拯救濒危动物。”

宋辽



拔牙镶牙花3000 后悔没用牙白金



合肥瑶海区的曹阿姨看到笔者,高兴地说:“牙白金真金白银,我可算是用对了!”

笔者问起原委,曹阿姨快人快语地说:“我年轻的时候牙口就不好,牙齿总是出血,也没当回事,可随着年龄大了,下面的两颗老牙开始出现松动,不能吃一点硬的,每次吃饭总是小心翼翼,不小心碰一下,痛得直吸凉气!以后一个多星期都隐隐作痛,连觉都睡不好。”

牙白金贴上世界通行证

(杭州消息)牙白金生产基地新建的两条生产线提前开工。日产量达到10000瓶。至此,生产车间5条生产线全面运转,生产总监陈坚介绍:牙白金在美国获得ADA权威认证后,海外订单急增。新建成的两条高标准现代生产线将专供海外市场。

在库房,打包后的牙白金,直接装进了集装箱。这些集装箱将通过重型卡车运往宁波。登上万吨巨轮,直奔美国。

笔者注意到,每个箱子上都有中英双语标注的“美国专供”字样。生产总监陈坚说,预计明年还要再扩建两条生产线。

后来实在没办法,只好到口腔医院检查。医生说是牙龈出现萎缩,只有拔掉装假牙,为了少受罪,拔就拔吧!拔牙、镶牙,前前后后花了3000多,可假的就是假的,吃东西就是使不上劲,感觉没有真牙吃饭香。然而好景不长,没两个月,又有三颗牙开始出现松动,这总不能满嘴的牙都拔掉吧?”

“一天早上和几个老姐妹锻炼时聊起这件事。程姐就说:‘你咋不早说,拔牙多遭罪啊!我家老头子就是牙齿松动,也差点去拔了。后来用了一种叫牙白金的咀嚼片,嚼了两个月不到,牙齿就变牢了,用到现在啥都敢吃,嗑起瓜子来,真香!你也赶紧试试。’下午我就去双岗百姓缘买了两瓶,真是出乎意料,刚嚼了一会儿,无数的药沫就立即渗透到牙齿的里里外外,就像无数个小刷子在口腔里洗洗刷刷,麻麻的,好似在给牙龈做按摩,不知不觉牙就不疼了。才用一瓶,慢性牙龈出血彻底好了,那三颗松动的牙齿竟然也慢慢变牢固了。”

我前后用了6瓶,现在我这牙口啊,用广告上的话说,那是刚刚的!”

最后,曹阿姨说:“后悔啊,要是早用牙白金,不但少花钱,还有可能保住那两颗牙。”



- ✓ 牙痛、牙龈出血
- ✓ 牙齿松动、口臭
- ✓ 牙龈炎、牙周炎
- ✓ 蛀牙、口腔溃疡
- ✓ 牙萎缩、牙缝增大
- ✓ 对冷热酸过敏
- ✓ 准备拔牙的患者

爱牙热线:0551—
2139118

下方指定药房有售,认准“苏皖专销”标识

牛皮癣、湿疹、皮炎、手足癣去不掉 试试隐形“小药水”

- 当天止痛痒,3天止脱屑,一次治愈,五年不犯
- 安全标准国际领先,孕妇、儿童都能正常使用

背景阅读——

近年来,我省皮肤病患者用上了一种“隐形小药水”,多年皮肤病,喷喷就好。当天止痒,3天脱屑,10-15天溃瘍糜烂愈合,鱼鳞消退,令几十年的牛皮癣、顽固性的皮炎、湿疹、手足癣患者欣喜若狂。

近日,笔者接到不少老百姓反映:春季皮肤病发了,痒得难受,但在药店购买了一种神奇的隐形小药水使用后,几十年的牛皮癣、顽固性的皮炎、湿疹、手足癣都奇迹康复了。现在不少皮肤病患者成了神奇小药水的活广告——这“小药水”背后有什么秘密?

带着疑惑,笔者走访了合肥大药房、养生大药房、光大药房等几家大的连锁药店,居然每家都在销售这种“小药水”,盒子和瓶子都是黄褐色,包装盒上印有“广恩堂百年霍氏”商标、“霍氏鲜清皮肤健康计划”标志,专利号是ZL200630026444.9。

据合肥大药房药师介绍:皮肤病专业用药“霍氏鲜清”是日本政府为消除二战核辐射对国民伤害,历经50年从纯天然植物中提取出



际专利保护的成分“癣清DNA-2E”而研制成功的基因除癣产品。轻轻一喷就有5000万个有效小分子立即渗透到真皮层,迅速切断核心病毒基因复制链的同时修复受损免疫基因,从而攻克了老皮癣、湿疹、神经性皮炎等顽固性皮肤疾病反复发作的难题。

正是因为日本专利“霍氏鲜清”的神奇疗效才使很多顾客点名购买,其它的产品推荐也不要,五年来回头客特别多,口碑一直很好。

现在是皮肤病高发的季节,许多潜藏病菌都在这一刻繁殖,就像体内种下无数炸弹,治皮肤病,防复发,春天治疗最关键。

专家热线 **4226615**
0551—

牙白金、霍氏鲜清指定经销: 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 百家信大药房(宿州庐州烤鸭店斜对面) 光大药房(望江宾馆大门南侧) 双岗百姓缘二楼入口处专柜 双岗德胜药房(阜阳路路北10米) 天健国八店(长江饭店楼下) 君康药房(铜陵北路好又多超市内) 肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下) 肥西:派河大药房(金鸡街对面) 长丰:长寿路药房(长寿路56号步行街) 商之都负一楼药品柜 乐普生商厦负一楼普济药房 丰泰大药房(马鞍山路合安福) 康康大药房(三里庵家乐福对面) 广济大药房(大市场店/元一店/和平路店) 银杏苑药房(银杏苑小区) 安天大药房(青阳路) 远帆大药房(新都会店/元一店/大兴店) 庐阳药房 万家康大药房(阜南路与凤台路交口西50米) 广普源大药房(三孝口46号对面) 为民大药房及连锁 曙光商厦负一楼药品专柜 华氏各连锁 德康药房(安徽大剧院东80米) 圣安堂大药房(明珠广场、怀宁路店) 国力大药房(长江批发市场对面) 玉坤大药房(元一名城) 金东大药房(外经大厦斜对面) 金屯百姓缘药房 新安江大药房 老德记药房(太湖路红府旁) 厚生大药房(西二环金色池塘南门) 百家信大药房(永辉超市各连锁店) 商之都医药专柜东城店

【市内免费送货,货到付款】